

四位新會友分享

廖沛言（約書亞團）

大家好，我是約書亞團的廖沛言。我住在馬鞍山，返鞍平也有 20 年了，當初是父母帶我來到鞍平。我現在讀有關運動的科目，讀這科目是因為自己很喜歡長跑，從中可以鍛練自己、放鬆心情。

鞍平對我來說是一個大家庭，有弟兄姊妹彼此相愛，同心服事。感謝天父讓我從小已在鞍平裏成長，從中認識真理、認識上帝。雖然今年的浸禮延期了，但感恩我能成為鞍平的會友，加入教會參與更多的服事。



蕭志蘭（司提反團）



鞍平的肢體大家好，我是司提反團的志蘭，可以叫我 Annie，職業是客戶經理，專責投資理財，居住在馬鞍山。我的興趣是旅遊。丈夫海東也是返鞍平。

當初返司提反團契，第一次返時在 YMCA，團契完結後剛巧當天弟兄姊妹有籃球比賽。感覺是一個很有活力的團契。

聖經使我有得救的確據：“認識你是獨一的真神，並且認識你所差來的耶穌基督，這就是永生。”（約 17:3）

鞍平教會，這個屬靈的家，給我的感覺是弟兄姊妹可一起成長，認識鞍平時我已是職青，現在很多也組織了家庭有小孩，以同一信仰為依歸。一起認識神的話語，向神禱告。神與我們同在。

王皓穎（約書亞團）

大家好！我是來自約書亞團的王皓穎。我住在將軍澳區但已在鞍平這個家參與了大約 8 年的聚會。當我還在就讀中一時，因學校的聖經科功課要求我們參與有關基督教的聚會，所以我便從那時起跟同學返馬鞍山平安福音堂參與聚會至今。

鞍平這個家帶給我的感覺就像詩歌「我們愛因為神先愛」的歌詞一樣。每星期回到教會和弟兄姊妹，一同敬拜讚美主。當遇到困難時，會互相代求和守望，讓我感到愛。在鞍平的日子，其中一句讓我十分深刻的金句是「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的不致滅亡，反得永生。」（約翰福音 3:16）。短短的一句已充分表達了神那份甘願為我們捨身的愛及祂為我們賜下滿滿的恩典，更道出了我們只要信就可以得永生，這大喜的信息。



吳美蘭（以諾團）

我叫蘭芷，是以諾團團友，職業家庭主婦，居住地區，東涌，有時會過大仔大水坑家住。細仔林明威是鞍平會友，冇特別興趣。

當初透過細仔帶返鞍平教會，透過約翰福音 3 章 16 節神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的不至滅亡，反得永生。鞍平教會給我感覺有愛心，肢體很愛教會。